
Notulen MR vergadering donderdag 13 oktober 2011. 

 
Aanvang om 19.30 
 

� Opening (notulist) 

 

� Goedkeuring notulen vergadering d.d. 8 september 2011 

 

� Huishoudelijk: 

o Ingezonden stukken (mailbox, postbak MR) 

o Website MR 

 

� Medezeggenschap: 

• Schoolplan 2011-2015 
o Janneke meldt dat het schoolplan af is en door Hans bekeken. 

• Ontwikkelingen nieuwbouw/acties 
o Voor de informatieavond zijn diverse mensen uitgenodigd, o.a. Piet Monster van het 

PCBO. Bij dhr. Terdu (PCBO) zijn bouwkundige rapporten/tekeningen opgevraagd. 

o Via Ingrid zal een mail aan de ouders met agenda verstuurd worden. 

o De leraren geleding zal de collega’s motiveren voor de informatieavond. 

o Er wordt besloten voor de avond toch gebruik te maken van de school en niet van de 

Antwoordkerk, aangezien het om de school gaat en de staat er van. 

• Schoolgids 
o Schoolgids wordt goed gekeurd, de aangedragen wijzigingen zijn veelal doorgevoerd.  

o Komende jaren dienen we in januari/februari die schoolgids te ontvangen, met 

daarin in kleur de wijzigingen t.o.v. het lopende jaar. Na bespreking en wijzigingen 

zal dan in mei de goedkeuring kunnen volgen. 

• Werkweek 
o De MR zal een afspraak maken met Hans omtrent de werkweek, afhankelijk van hoe 

het met Hans gaat. De bedoeling is een raamwerk te ontvangen waar binnen de 

werkweekcommissie zelfstandig aan de slag kan gaan. 
• Risico-inventarisatie – plan van aanpak 

o Janneke meldt dat de uitslag van het onderzoek bekend is. De quick-scan is 

doorgestuurd aan de leerkrachten (met name i.v.m. de werkdruk in onderzoek). 

Indien er nieuwbouw komt vervalt een aantal punten. Zodra dat bekend is volgt een 

plan van aanpak. 
• Communicatie 

o Hoe en wat gaan we communiceren met de ouders? Op dit moment is de school 

(Ingrid) druk bezig met de emailadressen in te voeren. Er moet aangegeven worden 

wat we wel en wat we niet per mail aan de ouders gaan versturen. Er wordt 

voorgesteld een communicatie commissie te vormen met daarin bijvoorbeeld vanuit 

school Dick, 2 mensen vanuit de OR en Erik en Ronald vanuit de MR. 
 

� Sluiting. (22.00 uur) 


